
次の問題に答えましょう。

（１） １本１２０円のジュースを１本と、１こ３０円のチョコレートを７こ買う
ときの代金を求める式を１つの式に表し、答えも書きましょう。

式 答え

（２） １こ８０円の消しゴムを１こと、１ダース４８０円の赤えんぴつを半ダー
ス買うときの代金を求める式を１つの式に表し、答えも書きましょう。
（※１ダースは１２本です。）

式 答え

次の問題に答えましょう。

（１） みきさんが、休み時間にサッカーをしている高学年の人数を調べたら、
五年生が２４人、六年生が２０人でした。そのうち、五年生女子は１４人、
男子は五年生と六年生を合わせて２３人でした。
下の表は、サッカーをしている高学年の人数について調べた表です。ア、

イのらんにあてはまる数を書きましょう。

ア

イ

（２） まこさんが、ある日の町の図書館で本を読んでいる人の数を調べたら、男
の人が５４人、女の人が６１人でした。そのうち、子どもが７８人で、男の
子は２９人でした。
下の表は、図書館の人数を整理するためのものです。ア、イのらんにあて

はまる数を書きましょう。

ア

イ

平成26年度

ほっかいどうチャレンジテスト

前年度サポート問題２

算数小５ かい答（児童用）

図書館の人数調べ（人）

男 女 合計

子ども ２９ ア ４９ ７８

おとな イ ２５ １２ ３７

合 計 ５４ ６１ １１５

２５

４９

３３０円１２０＋３０×７

３２０円８０＋４８０÷２

２１

サッカーをしている人数調べ（人）

男子 女子 合計

五年生 ア １０ １４ ２４

六年生 １３ ７ ２０

合 計 ２３ イ ２１ ４４

１０

(ジュースの代金)＋(チョコレートの代金）×（チョコレートの個数)

(消しゴムの代金)＋(１ダース分の赤えんぴつの代金)÷２

五年生全体は２４人、五年生女子は１４
人なので、アは、２４－１４で１０人とな
ります。

五年生と六年生を合わせた人数は、
４４人です。五年生男子と六年生男子
を合わた人数は２３人なので、イは、
４４－２３で２１人となります。

１

２

８問中


